
VERBALE DELLA PRIMA E SECONDA PLENARIA DEL FUOCO R2020 “PESARO” 

Il giorno 27 luglio 2020, a Pesaro in via Michetti 5, alle ore 18.20 si è svolta la prima plenaria del                     

gruppo R2020, indetta dal referente Maurizio B. Erano presenti 13 persone provenienti dalla             

provincia di Pesaro e Urbino, di Ancona e dalla Romagna. I partecipanti si sono presentati ed hanno                 

espresso le loro aspettative dall’esperienza di Fuoco R2020. Una volta riconosciuti nei partecipanti i              

valori e gli intenti promossi dal Coordinamento R2020, sono state evidenziate le criticità di carattere               

sociale, economico, di gestione dell’”emergenza sanitaria” dichiarata dal Governo italiano, ed è stata             

proposta una lista di fonti di informazione non ancora troppo controllate dal Sistema governativo cui               

attingere (COMICOST, Pandora TV, Byoblu, M3V, lascuolacheaccoglie). A seguire, sono state           

individuati gli aspetti su cui è PRIORITARIO CONCENTRARSI ED AGIRE in questo momento e condivise               

le seguenti decisioni: 

● definite le tematiche su cui continuare ad informarsi per agire concretamente: sovranità 

individuale, in termini di: (1) diritto all’autodeterminazione in ambito di misure di sicurezza 

previste nella scuola, vaccini, informazione, (2) tecnologia e ambiente (5G);  

● raccolta firme per la presentazione della candidata alle elezioni regionali per il M3V, 

Dott.ssa A.R. Iannetti; 

● concordati i canali di comunicazione del nostro gruppo “fuoco Pesaro”: gruppo whatsapp, 

mailing list; 

● creazione di una pagina facebook “R2020 Pesaro”. 

 

La plenaria si è conclusa alle ore 20:00 circa. 

 
Il giorno 3 agosto 2020 alle ore 20:00 si è riunita la seconda plenaria del “fuoco R2020 Pesaro”                  

presso l’Hotel Ambassador, viale Trieste, Pesaro, in occasione dell’apertura di un banchetto per la              

raccolta firme per la presentazione della candidatura della Dott.ssa Iannetti alle elezioni regionali             

delle Marche. Erano presenti 8 persone dei quali 6 già presenti alla prima plenaria, e le altre due già                   

contattate in occasione della prima plenaria. 

Dal confronto tra i partecipanti è emerso quanto segue: 

● In questo momento è prioritario sostenere il M3V nella raccolta firme per la candidatura 

della Dott.ssa Iannetti. Pertanto sono state fornite istruzioni a chi interessato per aprire 

altri banchetti analoghi sul territorio marchigiano e per la firma presso i Comuni; 



● Condivise la distribuzione delle nostre energie umane nelle aree tematiche già individuate 

nella prima plenaria (chi segue cosa); 

● Si è proposto di virare dalla pagina facebook ad una pagina sulla piattaforma russa 

VContakte (VK Italia);  

● Uno dei partecipanti propone di contattare realtà locali a noi note già orientate alla 

medicina alternativa, a stili di vita sostenibili, a pratiche olistiche e cominciare da lì ad 

informare su ciò che l’informazione main stream non dice, o manipola, al fine di creare 

consapevolezza tra le persone. 

 
La riunione si chiude alle ore 21:00 circa. 
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